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A bajnokság célja a díjlovaglás népszerűsítése, színvonalának emelése, bázisának szélesítése. Felkészülési és versenyzési lehetőség biztosítása a magasabb szintű versenyekre. Somogy megye díjlovagló bajnokságának megrendezése. 
A bajnokság kiírása  
A bajnokság 3 fordulóból és egy döntőből áll, futószáras,kezdő díjlovas, E-A-L-M és zenés kűr  versenyszámokkal. 
Az E  kategóriában licence nélkül is lehet indulni.

Fordulók ideje és helyszíne:
I. forduló: 2014. április 19. Szenta
II. forduló: 2014. május 31. Kaposvár 
III. forduló: 2014. július 6. Balatonvilágos
Döntő: 2014. október 19. Szenta
 
 
A verseny és a bajnokság nem csak a Somogy megyei, hanem minden lovas számára nyitott, aki megfelel a versenykiírásban szereplő követelményeknek.
A futószáras versenyszámokban 3 gyerek korosztályban hirdetünk eredményt: 4-6 évesek, 7-10 évesek, 11-14 évesek.
Az E-A-L-M versenyszámokban I. Licensz és II licensz kategóriában hirdetünk eredményt.
 
A Somogy megyei Bajnokságban gyerek (15 éves korig), ifjúsági (18 éves korig) és felnőtt (18 év felett) kategóriában avatunk bajnokot.
A bajnokság végső eredményébe az A-L-M kategóriák számítanak. A bajnokságért azok a ló-lovas párosok indulhatnak, akik részt vettek minimum egy fordulón és a döntőn. A bajnokság végeredményének kiszámítása a három forduló és a döntő összesített minősítő pontjai alapján történik. A minősítő pontok tükrözik az egyes kategóriák nehézségi fokát. A bajnokságért a lovas csak 1 lóval indulhat, melyet meg kell neveznie az októberi döntőre és csak a megnevezett páros eredménye számít a bajnokságba.
 
A bajnokság során mindenkor a FEI és a MLSZ Díjlovagló Szabályzatának előírásai érvényesek. Felhívjuk minden lovas és edző figyelmét, hogy a Magyar Lovasszövetség alábbi határozatát szíveskedjenek szem előtt tartani:
1/2014/I.14./E.h.: 
Versenyen az ifjúsági korú, kezdő lovas vagy adott szakág által meghatározott kategóriájú lovas, kizárólag a regisztrált edzőjével (továbbiakban: az edző) melegíthet. A lovas saját edzőjének távollétében helyettesítést kizárólag regisztrált edző láthat el. Ezt az adott szakág által kijelölt hivatalos személy köteles ellenőrizni.
 
Amennyiben a versenyek időpontja  változik, arról megfelelő időben tájékoztatjuk a versenyzőket.
